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COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL
DU 24 Juin 2016
Ouverture du conseil par : le Maire, Patrick Thibaut : 18h33
Secrétaire de séance désignée: Alice-Sophie Collet, 2ème Adjointe
Membres du conseil présents: 14
THIBAUT Patrick

CARBONNIER Jean-Claude

COLLET Alice-Sophie

BOURDET Evelyne

HAUTEMER Patrick

GIRAUD Jacques

GUEROULT Didier

DANSE Nelly
PONTONNIER Christelle

    BOCHET Jérôme

GROUSSET René
CARPENTIER Jean-Marc
BOUCHE Annie

DARTRIL Christine

Membres absents excusés: 8



Pouvoirs : 7
DENEUFBOURG Laure, pouvoir à BOURDET Evelyne
LADENT Cyrille, pouvoir à HAUTEMER Patrick
BLUGEOT Claire, pouvoir à COLLET Alice-Sophie
GATEAU Muriel, pouvoir à DANSE Nelly
BOILLET Sophie, pouvoir à CARBONNIER Jean-Claude

QUEFFEULOU Betty, pouvoir à    BOCHET Jérôme
GROUSSET René, pouvoir à CARPENTIER Jean-Marc
SERMONDADAZ Kevin

Membres absents non excusés: 1
SAINT JEAN Jonathan
Nombre de Votants : 21
1/ Délibération pour non poursuite de la procédure de révision du PLU
M. le Maire souligne que la révision du PLU « Grenellisation » a été engagée plus particulièrement dans l’optique de reconsidérer le choix de localisation d’un site de développement économique sur le territoire de Sérifontaine.
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Alors que la commune a pu craindre jusqu’alors que le site « Tréfimétaux » ne puisse pas faire l’objet d’une reconversion, il apparaît aujourd’hui que de nouvelles opportunités s’ouvrent suite au processus d’acquisition lancé par la commune.

Considérant ainsi que la situation foncière s’éclaircit et que les potentialités d’accueil et de valorisation du site vont pouvoir désormais être approfondies, M. le Maire considère que la révision du PLU ne présente plus d’intérêt majeur, et qu’elle ne constitue plus un impératif.

M. le Maire propose au conseil municipal de mettre un terme à la révision du PLU.

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, accepte et charge M. le Maire de stopper la procédure.

ADOPTE à l’unanimité

2/ Délibération pour enveloppe du concours des maisons fleuries
M. le Maire fait savoir que, comme tous les ans, la commission des maisons fleuries va procéder au concours local des maisons et balcons fleuries.

Sur la base des dispositions appliquées annuellement par l’assemblée et la proposition de la commission,

Le conseil municipal, à l’unanimité, fixe le montant total des prix à attribuer pour le concours à 1.500€ qui seront attribués aux bénéficiaires sous forme de bons d’achat personnalisés.

ADOPTE à l’unanimité
3/Décision modificative pour paiement dernière facture Urba Service pour solde de la procédure
M. le Maire fait savoir qu’il y a lieu, pour permettre le paiement de la dernière note d’honoraires du PLU d’alimenter le compte correspondant.

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, décide de passer les écritures suivantes :

Compte 202

+ 4.740€

Compte 2182

- 4.740€

ADOPTE à l’unanimité

4/ Délibération pour la taxe de raccordement du tout à l’égout concernant les habitants disposant déjà d’un système individuel
M. le Maire expose que, pour financer le service public d’assainissement collectif, la commune peut instituer, par délibération la participation aux frais de branchement (P.F.B) institué par l’article L.1331-2 du code de la santé publique, perçue auprès des propriétaires d’habitations :

· Existantes lors de la mise en place des collecteurs,
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Cela représente la participation de ceux-ci aux dépenses de branchement sous la voie publique, y compris le regard le plus proche des limites du domaine public.

Après en avoir délibéré, le conseil municipal décide, en application des alinéas 1 et 4 de l’article L 1331-2 du code de la santé publique :

· De réaliser d’office les parties de branchement situées sous la voie publique lors de la construction d’un réseau d’assainissement ;

· D’instaurer la participation aux frais de branchement en remboursement partiel des dépenses entraînées par ces travaux, à la charge des propriétaires.

La commune, ne souhaitant pas créer d’inégalité entre les riverains par le seul choix du tracé du collecteur principal, retient un montant unique de 1.000€ TTC.

Le recouvrement aura lieu par l’émission d’un titre de recette à l’encontre du propriétaire de l’immeuble dès la mise en service du réseau auquel il est raccordable.
ADOPTE à l’unanimité

Etude  pour installation du tout à l’égout au hameau du Bourguerelle 
M. le Maire expose que pour lancer le raccordement du tout à l’égout au hameau de Bourguerelle, nous avons besoin de 80% des propriétaires, volontaires au raccordement.
Vu la taxe de raccordement (PFB) nouvellement votée, M. le Maire demande l’autorisation de lancer les études qui précèderont le raccordement au tout à l’égout, dès que, 80%  des propriétaires auront répondu favorablement.

ADOPTE
Pour :17

Abstentions : 4 (Carpentier + pouvoir, Bouché, Dartril)
Etude  pour installation du tout à l’égout au hameau de Droittecourt

M. le Maire expose que la cité de Droittecourt n’est pas concernée par les taxes de raccordement. Il propose de lancer des études qui précèderont la mise aux normes du hameau de Droittecourt.
ADOPTE

Pour : 19
Abstentions : 2 (Carpentier + pouvoir)
5/ Réfection enrobé cour école Pierre Eugène Boyer
M. le Maire expose : suite à la commission des travaux, l’enrobé de la cour de l’école Pierre Eugène Boyer sera réalisé durant les vacances scolaires.
ADOPTE à l’unanimité

6/ Vente de la parcelle AI 0211 ancienne station d’épuration
M. le Maire fait savoir que M. Gruel propriétaire de la parcelle AI 212 à côté de l’ancienne station, demande la possibilité de racheter la parcelle AI 211 d’une superficie de 1.142m² appartenant à la commune.

Propose le prix de 2€ au M².

Le Conseil Municipal, à  l’unanimité accepte et charge M. le Maire de faire le nécessaire.

ADOPTE à l’unanimité
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7/Délibération prix enfant moins de 12ans pour sortie Baie de Somme
Le conseil municipal propose de maintenir un prix unique de 65€ pour les personnes accompagnant les seniors pour la sortie du 8 juillet 2016.
ADOPTE à l’unanimité
8/Tarif réservation emplacement Foire à tout 
M. le Maire propose au Conseil Municipal de revoir le prix fixé en 2014 pour la foire à tout de la commune et propose un prix de 2.50€ le mètre linéaire au lieu de 4€ le mètre linéaire.

Le Conseil Municipal, à  l’unanimité,  décide de fixer  le prix  à 2.50€ le  mètre linéaire pour les particuliers et 6€ le mètre linéaire pour les professionnels, l’emplacement sera au minimum de 2 M.

ADOPTE à l’unanimité 

AFFAIRES DIVERSES
¤ JC . Carbonnier :
Afin de pallier aux désagréments occasionnés par les divers problèmes techniques impondérables de notre car communal vieillissant, nous sommes actuellement à la recherche d’un second car confortable à prix raisonnable.

¤ Didier Guéroult :
Le dossier KME avance à grands pas et les accords sont tout à fait concluants. Un compromis de vente devrait être signé aux alentours du 14 Juillet 2016.
¤ Patrick Thibaut :
Nous limitons actuellement le prêt du site de la halle marchande pour les festivités nocturnes pour cause de nuisances sonores pour le voisinage. Pour pallier à cette restriction proposition pourrait être envisagée envers les associations pour leurs fêtes de clôtures de saison ,d’un prêt de barnum sur le site du stade de Sérifontaine. Le débat sera ouvert lors de la prochaine réunion avec les associations sérifontainoises.
¤ Annie Bouché :
· De la part de M. Bouffart, regret que les flyers d’information concernant la sortie en Baie de Somme aient été distribués si tardivement.
· Retards notés sur les passages de relevé des compteurs d’eau. M. le Maire explique qu’effectivement quelques retards ont été enregistrés suite à la mobilisation du personnel affecté au service des eaux pour la construction de la nouvelle station d’épuration.

· Remarque que la municipalité aurait pu rendre un hommage plus particulier et significatif à notre défunte doyenne (gerbe, discours etc…).
M. le Maire précise que, pour des raisons de santé, il n’a pu assister à l’enterrement mais qu’il avait visité Mme Raymond à l’hôpital 3 semaines avant son décès.
¤ Christine Dartril :
Question de citoyens sérifontainois sur une utilisation par une entreprise de l’eau communale. M. le maire explique, seule la société EDRF en cours d’intervention sur notre réseau a été autorisée à utiliser la borne incendie de la Coopérative rue de Flavacourt.
Quand le réseau électrique a des coupures, les usagers se plaignent. Aujourd’hui ERDF fait des travaux d’entretien sur ses lignes, nous pouvons les aider en leur donnant l’eau pour le génie civil de pylônes électriques.
Signature du registre par les membres du conseil.

L’ordre du jour étant épuisé, le maire clôt la séance du conseil : 19h22.


